
SONDAGGIO SUL FILM “SHAME ”

Voto N° Voti %  Mer.

1 - inguardabile 3 3

2 - così così 12 14

3 - interessante 39 45

4 - bello 19 22

5 - imperdibile 14 16

Totale Votanti

87

Soci del mercoledì
1 - inguardabile 

3% 2 - così così 
14% 

3 - interessante 
45% 

4 - bello 
22% 

5 - imperdibile 
16% 

1 - inguardabile 2 - così così 3 - interessante 4 - bello 5 - imperdibile

Totale Votanti: 87 



Voto N° Voti % Giov.

1 - inguardabile 5 7

2 - così così 5 7

3 - interessante 25 34

4 - bello 26 36

5 - imperdibile 12 16

Totale Votanti

73

Soci del giovedì 1 - inguardabile 
7% 

2 - così così 
7% 

3 - interessante 
34% 

4 - bello 
36% 

5 - imperdibile 
16% 

1 - inguardabile 2 - così così 3 - interessante 4 - bello 5 - imperdibile

Totale Votanti: 73 



Voto N° Voti % SOCI

1 - inguardabile 8 5

2 - così così 17 11

3 - interessante 64 40

4 - bello 45 28

5 - imperdibile 26 16

Totale Votanti

160

Totale soci Mercoledì + Giovedì 1 - inguardabile 
5% 2 - così così 

11% 

3 - interessante 
40% 

4 - bello 
28% 

5 - imperdibile 
16% 

1 - inguardabile 2 - così così 3 - interessante 4 - bello 5 - imperdibile

Totale Votanti: 160 



1 - inguardabile 
3% 

2 - così così 
14% 

3 - interessante 
45% 

4 - bello 
22% 

5 - imperdibile 
16% 

1 - inguardabile 2 - così così 3 - interessante 4 - bello 5 - imperdibile Totale Votanti: 87 



1 - inguardabile 
7% 2 - così così 

7% 

3 - interessante 
34% 

4 - bello 
36% 

5 - imperdibile 
16% 

1 - inguardabile 2 - così così 3 - interessante 4 - bello 5 - imperdibile Totale Votanti: 73 



1 - inguardabile 
5% 

2 - così così 
11% 

3 - interessante 
40% 

4 - bello 
28% 

5 - imperdibile 
16% 

1 - inguardabile 2 - così così 3 - interessante 4 - bello 5 - imperdibile
Totale Votanti: 160 



SONDAGGIO SUL FILM “SHAME” 
 

Soci del mercoledì 
 
1 - inguardabile    3   voti 
2 - così così             12 voti 
3 - interessante 39 voti 
4 - bello             19 voti 
5 - imperdibile 14 voti 
 
totale votanti: 87 
 
Commenti 
 
chi ha votato 2: 

- Pensavo meglio, in alcuni momenti è banale 
- Forse non l'ho capito 

 
chi ha votato 3: 

- Una scena che vale tutto il film è la canzone 
- Preferivo Hunger 
- Meglio Hunger 
- Mi è piaciuto di più Hunger 
- Non alla stessa altezza del primo 
- Triste, malinconico 
- Un po' difficile da capire, mi è piaciuto di più Hunger 

 
chi ha votato 4: 

- Ottima regia 
- Forte, provocatorio, ai limiti 

 
chi ha votato 5: 

- Regia perfetta, storia inquietante e fredda 
- Tremendamente bello e triste 
- Bellissimo e struggente 
- Terribile ma bellissimo 
- Film che inquadra un solo aspetto, una personalità distorta 
- Darei anche più di 5 
- Una tragica poesia  

 
 
 

 
 
 
 
 
 



Soci del giovedì 
 

1 - inguardabile    5   voti 
2 - così così             5   voti 
3 - interessante 25 voti 
4 - bello             26 voti 
5 - imperdibile 12 voti 
 
totale votanti: 73 
 
Commenti 
 
 
senza voto: 

- Quando descriveranno la sacralità del sesso? 
 
chi ha votato 1: 

- Deludente 
- Volgarmente esplicito 
- Noiosissimo e deprimente. Claustrofobico. Uno va via col magone 

 
chi ha votato 3: 

- Una vera società “liquida” 
- Eviterei le introduzioni prima del film, inutili a mio avviso 
- Imbarazzante 
- Mi dispiace non aver visto Hunger! Intenso 

 
chi ha votato 4: 

- Bravissimo a mettere a nudo i difetti dell’anima 
- Film molto bello. Grande interpretazione di Fassbender che si ripete in bravura dopo 

Hunger. Aspettiamo il terzo!!! 
- Attore credibile. Storia cruda con momenti di grande coinvolgimento 
- Struggente; tema interessante perché più vicino alla realtà e a noi di quanto si possa 

immaginare! Da vedere più di una volta per poterlo apprezzare appieno e approfondire in 
modo completo 

 
chi ha votato 5: 

- Spiazzante 
- Felice di questa discesa negli inferi! 

 
 
 


